

川汇区出租车管理站连续16年组织爱心送考 300余名的哥的姐今又做好送考准备

□记者 王艳

本报讯 又到一年高考季。6月3日,川汇区组织300多名爱心出租车司机志愿者参加2021周口市第16届“爱

心助考”启动仪式,用实际行动为广大考生提供便利。

启动仪式上,出租车统一张贴了“爱心送考”车标,6月7日和8日高考期间,这些车辆将在中心城区主要路段巡

游,考生可凭准考证免费搭乘。据了解,川汇区出租车管理站已连续16年组织开展“爱心送考”活动。

爱心出租车司机张军对记者说:“能为考生奉献微薄

之力,感到无比欣慰与自豪。我会安全、快捷地把考生送到考场,为高考助力。”

川汇区出租车管理站站长尹龙说:“为了参加此次爱心送考活动,我们出租车管

理站选调了业务素质高、车况好的驾驶员和车辆参加此次爱心活动。我们已经提前对车辆进行了消杀,确保考生有一个安全快捷的出行方式。”③7



6月1日,项城300名职工集中展示瑜伽魅力。当日,为庆祝建党100周年,提高全市干部职工身体素质,项城市总工会在市北公园举办职工瑜伽健身展演活动。经过近一个月的精心排练,最终选拔出300名优秀职工参加此次展演活动,为庆祝建党100周年献上一份真挚的厚礼。②7

记者 普淑娟 摄

带着九旬母亲游天下 太康彭保强荣登4月“中国好人榜”

□记者 马治卫 通讯员 青俊 大超

本报讯 6月3日,记者从太康县文明办获悉,经地方推荐、集中展示、网友点赞评议,两次带母亲游天下的该县常营镇常北村村民彭保强荣登2021年4月份“孝老爱亲”类“中国好人榜”。

今年53岁的彭保强,一次闲聊中,其95岁的母亲俞秀荣无意中向他表露出想在有生之年到外边转转的想法。说者无意,听者有心。彭保强有了“趁着母亲身体还好,带她游世界”的想法。

“孝心不能等,我要带着母亲去看看。”他的想法得到家人的一致赞同,母亲一听更加高兴:“说实话,我早就想出去转转了,就怕给

你添麻烦。”

彭保强向亲朋借了9万元钱买了一辆面包车,对车辆简单改造后,2019年11月5日,彭保强带着母亲出发了。

为让母亲看风景,一路上,他和母亲不走高速,只走国道,有景点就停下来住几天。欣赏美景的同时,彭保强和母亲也收获了满满正能量。在去云南西双版纳的路上,他们碰到了几名四川籍游客。几人被彭保强的孝心感动,带他们游玩,给他们买门票、订宾馆,还管他们吃住。还有一对出来游玩的北京夫妇,一连几天给他们送饺子吃,还带他们吃当地的农村酒席。

在海南游玩时,彭保强和母亲在路边买菜,菜农们听说他的孝心举动后,说啥

也不收他的钱。“一路上,好人太多了。”彭保强动情地说。

彭保强带母亲一共出去了两次。第一次5个月,游览了全国10个省市。第二次也是5个月,游览了全国11个省市。

“妥了,我这辈子值了,啥风景都看了。现在一想起来,我心里就激动!”如今,一说起外出旅游的事,俞秀荣老人就激动。

2021年春节过后,彭保强在开封找了一份开槽罐车的工作,几个月后又到浙江绍兴打工,月工资1万元。“娘,等我打工积攒一些钱,再带你到新疆、东北看看。听说新疆独库公路很美,一条路上能看尽春夏秋冬四季美景。”彭保强电话里对母亲说。③5

700顶伞帽 送“三夏”秸秆禁烧工作人员

□记者 付永奇 通讯员 赵永昌

本报讯 一位90后返乡青年出资近2万元,给全村100余名机关干部、28个行政村600多名参与“三夏”秸秆禁烧工作人员定做了700顶高级伞帽。6月3日,在商水县平店乡,记者目睹了这件暖心事。

这名青年叫秦凯辉,今年27岁,本乡秦黄村人。2015年大学毕业,2016年南下广东,先后从事酒店管理、机械原理设计。2018年回乡办厂,由2台机械设备发展到50台、由2名“伙计”发展到30名工人。2020年受疫情影响产品滞销,秦凯辉开始接触电商,几个月后成为同行业第一,全县电商创业大赛获得一等奖。通过帮助其他企业带货,年创

产值高达5000多万元。秦凯辉热心公益,去年教师节,他给全乡教师捐献了价值4000元的生活用品。

“看到大家冒着酷暑、顶着高温坚守工作第一线,内心十分感动。”问及捐献伞帽的初衷,憨厚腼腆的秦凯辉表示,“老百姓忙着抢收抢种,乡村干部忙着防火很辛苦。捐献这些伞帽,主要想让大家少受一点苦。”

包村干部朱春梅拿着一顶紫色伞帽高兴地说:“这种伞帽太好了,戴上太阳晒不住、下雨淋不着,比打伞穿雨衣更方便。”据了解,坚守在田间地头的巡防、禁烧等人员身心面临巨大压力,一顶小伞帽给大家送来了丝丝清凉,成为平店乡田间地头一道最美的风景。②5